



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B 4131 Zemědělství

Studijní obor: Zemědělská technika, obchod, servis a služby

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Vliv velikosti sadbových hlíz na strukturu výnosu bramboru

Student: Jan Chuchel

Katedra: Rostlinné výroby a agroekologie

Vedoucí práce: doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

K práci nemám žádné závažné připomínky. Rád bych touto cestou ocenil pracovitost studenta, které si velmi vážím. Velmi příkladná je skutečnost, že praktickou část práce realizoval (při dodržení všech zásad polního pokusnictví) v podmínkách rodinné farmy, na které je mimo jiné vyráběna certifikovaná sadba bramboru. Do diskuze mám následující otázky:

1. Výsledky práce byly získány v ročníku 2011, který se ve vegetačním období jevil jako srážkově nadprůměrný a byl tak pro produkci brambor z hlediska výnosu hlíz příznivý. Jaké lze předpokládat dopady na výnosové prvky bramboru při opačném projevu průběhu počasí – tzn. nedostatek srážek v hlavním vegetačním období (červen, červenec, srpen)?
2. Jarní zpracování půdy před výsadbou pokusu zahrnovalo použití technologie záhonového odkameňování. Jaké jsou hlavní přednosti této technologie (případně i nedostatky) v porovnání s klasickými zpracováními půdy před výsadbou?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **Ano**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 03. 05. 2012

Podpis vedoucího práce